
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDITAL 
 

N.º 6/AM/2021 
 

SESSÃO ORDINÁRIA 
ORDEM DO DIA 

 

PAULO JOSÉ DIAS MORGADO, PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS, TORNA PÚBLICO QUE: 
 

Nos termos do n.º 3 do Artigo 49.º, do Anexo I, do Regime Jurídico das Autarquias Locais, a ORDEM DO 
DIA da SESSÃO ORDINÁRIA desta Assembleia Municipal (convocada através do Edital n.º 5/AM/2021, de 
14/04/2021), a realizar-se no dia 26 DE ABRIL DE 2021 (segunda-feira), pelas 20.30 HORAS, no SALÃO DO 
NOBRE DO EDIFÍCIO DOS ANTIGOS PAÇOS DO CONCELHO, é a seguinte: 
Ponto 1 -  Informação escrita do Presidente da Câmara acerca da atividade do Município; 
Ponto 2 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente ao Concurso 

Público para fornecimento de energia elétrica em instalações Municipais, incluindo 
edifícios escolares e Centro de Saúde e respetivas extensões; 

Ponto 3 - Apreciação e votação da proposta de alteração ao Contrato-Programa celebrado com a 
Lagos-em-Forma - Gestão Desportiva, E. M., S. A. para Transferência da Gestão do 
estacionamento público e do estacionamento tarifado e parques de estacionamento 
cobertos de Lagos e delegação de poderes; 

Ponto 4 - Apreciação e votação do Plano Estratégico de Turismo do Concelho de Lagos; 
Ponto 5 -  Apreciação e votação do projeto de Regulamento de Funcionamento do Programa de 

Ocupação de Tempos Livres “Viver o Verão”; 
Ponto 6 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente ao Concurso 

Público para aquisição de Serviços de Limpeza Urbana para o Concelho de Lagos; 
Ponto 7 - Apreciação e votação da assunção de compromisso plurianual referente ao Concurso 

Público para aquisição, em regime de outsourcing, de serviços de impressão, cópia e 
digitalização; 

Ponto 8 -  Apreciação e votação da proposta de composição e constituição do Conselho Municipal 
de Educação de Lagos; 

Ponto 9 - Apreciação e votação das propostas do Relatório Final e da Minuta de Protocolo 
referente à transferência de competências para o Município de Lagos no domínio das 
áreas portuárias e marítimas e áreas urbanas de desenvolvimento turístico e 
económico não afetas à atividade portuária. 

 

NOTAS: - NESTA SESSÃO A ORDEM DO DIA É PRECEDIDA DO PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA, PARA INTERVENÇÃO DOS 
MEMBROS DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL. 
- NESTA SESSÃO NÃO É PERMITIDA A PRESENÇA DE PÚBLICO, PORÉM O CIDADÃO QUE PRETENDA SOLICITAR 

ESCLARECIMENTOS QUE ENTENDER, VERSANDO ASSUNTOS RELACIONADOS COM O MUNICÍPIO, PODE FAZÊ-LO 
ATRAVÉS DE E-MAIL A ENVIAR AOS SERVIÇOS DE APOIO DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL ( 
AMLAGOS@MAIL.TELEPAC.PT ), ATÉ ÀS 17 HORAS DO DIA 23 DE ABRIL DE 2021. 

- OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PODEM SER ACOMPANHADOS NA INTERNET, NO CANAL DO YOUTUBE  E NA PÁGINA 
DE FACEBOOK DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE LAGOS. 

 

E, para constar, se publica este Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos lugares públicos 
do costume e no sítio da internet da Assembleia Municipal - www.am-lagos.pt. 
 

 Antigos Paços do Concelho de Lagos, 20 de abril de 2021 
 

 O Presidente da Assembleia Municipal 
 
 

Paulo José Dias Morgado, Dr. 
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PROTEJA O AMBIENTE – AJUDE A CONSTRUIR UM FUTURO MELHOR PARA TODOS 
PROTECT THE ENVIRONMENT - HELP TO BUILD A BETTER FUTURE FOR ALL 
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